

Утверждаю



Директор



Благотворительный фонд

«ТЕРПЕНИЕ»

И. Г. Петрова

«12» апреля 2018 год.

Отчет о благотворительной деятельности
Благотворительный фонд «Терпение» с. Новотолучеево
Воробьевский район, Воронежская область.

Высший коллегиальный орган Фонда – правление Фонда.

Учредителем фонда является: Ирина Геннадьевна Петрова .
Единоличный исполнительный орган Фонда – Директор Фонда:

Ирина Геннадьевна Петрова . Паспорт серия 2014, № 817666, ТП УФМС России по Воронежской области, в Воробьевском районе, 07.05. 2014 г. 360- 016. 24.04.1970 г.

Высший коллегиальный орган БФ «ТЕРПЕНИЕ» - Правление - в составе 2 человек:

Член Правления: Петров Сергей Вадимович;

Член Правления: Багдасарова Надежда Ивановна.

Попечительский Совет БФ «ТЕРПЕНИЕ» в составе 2 человек:

Член Попечительского совета: Серебрякова Татьяна Афанасьевна;

Член Попечительского совета: Коньшев Андрей Юрьевич.

В фонде работают волонтеры : Галкина Нина Ивановна , Подопригорина Екатерина Владимировна, Петренко Наталья Викторовна, Тарановский Иван Владимирович, Попов Александр Иванович.

Благотворительный фонд " Терпение" работает совместно и при поддержке местной религиозной организации Воробьевского района : православные приходы храма Архистратига Михаила с. Воробьевка, Новотолучеевского храма иконы Казанской Божьей Матери.

Денежные средства, полученные Фондом от учредителя Ирины Геннадьевны Петровой в размере 13451 рубль были переданы в качестве благотворительной помощи многодетной семье Вещевых Воробьевский район, в которой ребенок инвалид с тяжелым заболеванием.

В январе в рамках акции «Пальтишко детишкам» производилась вещевая помощь, несовершеннолетним детям из семей социального риска, из многодетных семей, матерям (отцам)-одиночкам, детям инвалидам, сиротам. Детям развезли теплую одежду, одеяла, постельные принадлежности.

В предрождественские дни были проведены благотворительные акции для детей из малообеспеченных, многодетных семей Воробьевского района, в рамках программы «Рождественское чудо детям». Исполнение маленькой рождественской мечты детей, дети получили рождественские подарки. А также подарки получили дети Руднянской школы – интернат и Воробьевского центра реабилитации для детей, всего подарки получили **70 детей**.

15 февраля волонтерами фонда совместно с приходами храмов Воробьевского района проведена акция «**Всемирный день онкобольного ребенка**», с целью привлечения молодежи к данной проблеме и воспитание милосердия и взаимопомощи тяжелобольным детям. Собранные средства переданы Семиротовой Ксении (грудного возраста) с заболеванием лейкоз на приобретение лекарства.

В течении всего года фондом оказывалась материальная, психологическая и духовная поддержка семьям с тяжелобольными детьми Воробьевского и Калачеевского района : **Вещеву Ярославу 10 лет, Семиротовой Ксении грудной возраст, Акименко Кириллу 7 лет, Ярыкину Максиму 7 лет**. У этих детей тяжелые заболевания, они и их родители нуждаются в постоянной поддержке.

В феврале юные волонтеры фонда совместно с директором участвовали в «Сретенском балу» Россошанской Епархии с целью воспитания у молодежи культуры поведения и общения, получили благодарственные письма от Епископа Россошанской Епархии Андрея.

В течении всего года фонд фактически обеспечивал семью Евдоковой Елены (самая сложная семья в районе) с тремя малолетними детьми продуктами питания, детской смесью для новорожденного, памперсами, средствами гигиены, одеждой, транспортной помощью. После лишения Евдоковой Елены родительских прав работники фонда длительное время летом находились с **тремя малолетними детьми** в больнице круглосуточно, ухаживали за больными детьми до устройства детей в новую семью. Психологом и директором фонда Ириной Геннадьевной Петровой детки подготовлены и адаптированы к опекунам, с опекунами проведены несколько психолого-педагогических тренингов и занятий с опекунами совместно с опекой Воробьевского района.

В марте 2017 года была проведена масштабная акция : «**Караван помощи**», мы развезли по удаленным от районного центра хуторам и селам одежду, обувь, продукты. В рамках акции **22 семьи (44 ребенка)** социального риска, матери (отцы)-одиночки, малоимущие, дети – сироты, дети - инвалиды, а также воспитанники реабилитационного

центра, воспитанники школы- интерната получили целевую помощь и психологическую духовную поддержку фонда.

В апреле 2017 фондом проведен **фестиваль « Пасхальная весна »** в Руднянской школе – интернате, совместно с районным центром культуры, музыкальной школой. Юные волонтеры фонда выступили для детей и вручили пасхальные подарки (сладости, сюрпризы), **65 детей** получили пасхальную радость. Активные волонтеры фонда получили благодарственные письма за работу.

В августе фондом проведена акция **« Собери ребенка в школу»**, **15 детей** из малообеспеченных семей получили школьные принадлежности, рюкзаки, школьную форму.

В сентябре волонтеры фонда принимали самое активное участие в акции **« Белый цветок»**, в благотворительном концерте, ярмарке, собирали денежные средства на лечение онкобольных детей. Волонтеры фонда оказали адресную помощь Семиротовой Ксении – малышке из нашего района.

Директор фонда И.Г.Петрова получила благодарственное письмо от Митрополита Сергия и личные слова благодарности за участие в данной акции.


Благотворительный фонд " Терпение" создал проект " Детский домик" совместно и при поддержке с местной религиозной организацией Воробьевского района : православным приходом храма Архистратига Михаила, Новотолучеевским храмом иконы Казанской Божьей Матери.

Цель проекта **« Детский домик »** профилактика социального сиротства и помощь тяжелобольным и нуждающимся детям. Создание центра социальной помощи , который будет оказывать : психологическую помощь и духовную поддержку тяжелобольным детям , детям - инвалидам, развитие детско-родительских отношений, предотвращение отказа от ребенка, профилактики жестокого и пренебрежительного обращения с детьми; повышение родительской компетентности матерей. Оптимизация социальной ситуации матерей (отцов) (содействие оформлению всех положенных льгот и выплат, поиску работы и жилья), юридической помощи. Оказание помощи в восстановлении социальных связей с родными. Оказание материальной помощи, обеспечение одеждой, продуктами питания, медикаментами, предметами гигиены, транспортной помощью.

В Воробьевском районе проживают 457 семей малоимущие, в которых есть малолетние дети , это только те семьи, которые подавали документы в соц.защиту. На самом деле малоимущих семей намного больше. 22 семьи, в которых 44 ребенка находятся в социально опасном положении и состоят на учете в комиссии по делам несовершеннолетних в Воробьевского муниципального района. Помощь, которую оказывает наш фонд необходима этим семьям. Благотворительный фонд необходим району, а представленный проект **« Детский домик »** поможет нам детям, родителям, гос.структурам, которые работают с детьми. В центре **« Детский домик »** найдет тепло и понимание каждый ребенок или семья, мы поможем решить проблемы. Все действия фонда выполняются совместно и по согласованию отделом опеки и попечительства Воробьевского муниципального района, комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Воробьевского муниципального района.

Первый этап проекта « Детский Домик».

Администрацией Воробьевского Муниципального района фонду выделено здание 200 м. кв. в безвозмездное пользование, оформлен договор. Здание требует капитального ремонта, все расходы по благоустройству здания в 2017 производились за счет учредителя фонды . Фонд развивает отношения с партнерами и активно привлекает новых партнеров, готовит участие в грантах , конкурсах. Проводится выявление социально запущенных семей (работа проводится совместно с органами опеки и попечительства); социально-психологическая работа с семьей, оказавшейся в трудной жизненной ситуации. Администрация Воробьевского Муниципального района поддерживает работу БФ « Терпение».

Генеральный директор БФ « Терпение» :  И. Г. Петрова.

М.П.



12.04.2018г.

В Управление Министерства юстиции РФ
по Воронежской области

Ирины Геннадьевны Петровой

генерального директора

благотворительный фонд « Терпение»

ОГРН 1163600050459

ИНН / КПП 3610000984/ 361001001

Воробьевский район , с. Новотолучеево

ул. Пролетарская д.52. 397562.

Заявление о продолжении деятельности

Благотворительный фонд « Терпение»
информирует о продолжении своей деятельности в следующем , 2018 году
и сообщает, что в соответствии со п.3.1. статьи 32 ФЗ «О некоммерческих
организациях» , в 2017 году

- учредителями (участниками, членами) не являлись иностранные граждане и
(или) организации либо лица без гражданства,
- не было поступлений имущества и (или) денежных средств от
международных или иностранных организаций, иностранных граждан, лиц
без гражданства,
- годовой оборот денежных средств или иного имущества не превысил 3-х
миллионов рублей

Генеральный директор БФ « Терпение » И.Т. Петрова 

